

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2021-11-03

Styrelsens medlemmar: Alfred Barwe Paul (Ordförande), Gustav Nolgren (Vice Ordförande), Josefin Janeblom (Sekreterare), Jacob Dillström (Sportchef), Carl Wallskog (Informationsansvarig), Theo Nygren (Kassör), Klara Hugo (Klubbmästare), Ella Hallgren (Klubbmästare), Fanny Hermanson (Studierådsordförande), Sofia Alfsson (Studiesocialt Ansvarig)

Mötet öppnas: 12:15

1 Val av justerare

- Fanny Hermanson väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Uppdateringar

- **Mensskåp**
Fanny skall införskaffa produkter till mensskåpet.
- **Policymöte**
Styrelsen utvärderar policymötet.
- **Bankkort**
Theo har ringt banken angående bankkort.

3.2 Valfläk och stormöte

Styrelsen planerar valfläk samt stormöte.

3.3 STU-möte

Alfred informerar om vad som sades på STU-mötet.

3.4 Vad har vi kvar?

Styrelsen diskuterar de uppgifter som skall genomföras innan årsskiftet.

3.5 Sektionsbidraget

Styrelsen diskuterar sektionsbidragets nyttjande.

4 Övriga frågor

- **Instagram**

Påminnelse att varje styrelsemedlem skall publicera en presentation av sin post på instagram.

- **Pingisträning**

Jacob informerar att han skall hålla en pingisträning för sektionens medlemmar.

Mötet avslutas: 13:00

Upprättat av: **Josefin Janeblom (Sekreterare)**

Justerat av: **Fanny Hermanson (justerare)**.